yleeN 8 [lacnopT m3genns

VW Touareg 2002-2018
Porsche Cayenne 2002-17*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* [MoaXxoANT Ha KOMMJIEKTAUMK AJ19 YKA3aHHbIX rO10B BbIMyCKa.

Aptukyn: PCA-02-991122.00
(20031501)

KomMmnnekraums:

A) Bont M10x20 - 1 wr.

B) Bont M12x1,25x120 - 2 wr.

C) LLanba 10 yBennyeHHas - 2 L.

D) Wainb6a 12 - 4 wr.

E) LWai6a 10 rpoBepHas - 1 .

F) Faka M10- 1 wr.

G) Maika M12x1,25 HEMNMOH - 2 WT.

H) LUNAWHT NPY>KMUHHbIN
Mro/byaThbiv - 1 LT,

|) Manew rHyTbIN rasibBaHN3MPOBAHHBbIN -

J) CoéMHbIV Wwap B cbope - 1 LWT.

K) KpoHLUTeViH po3eTku - 1 WwrT.

L) Banka TCY - 1 wr.
M) KpPOHLUTEMH HUXHWI - 1 WT.

N) 3arayLuka npuéMHOro oTBepCTUA - 1 LT,

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLoTka.
2) Kntoy Ha 17 MMm.
3) Kntoy Ha 19 mm.
4) KNty Ha 38 MM.

1w

M12
80

M16
195

[JmameTp pe3bbbl M6 M8 M10
MomeHT 3aTAXKM Hm 10 24

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

F

€,

P,

N

\ 2

TCY VOLKSWAGEN TOUAREG / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
PORSCHE CAYENNE
P st | 15 150 2750  |1500/3500% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MpULENa Mo AaHHbIM nponssouTens TCY.
R
. CBUIETENbCTBO Ol IEN
Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum: A R

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
VHCTPYKUMe N0 YCTaHOBKe;
- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fleNIne B MecTa
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;
-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca komniekTa 16,8 kr.;
- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1220x380x320 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex C

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'IﬂaTd)OpM
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

JlaTta ynakoBkun

He NPUMEHAETCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B FTOPU3OHTASILHON NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTMKAJIbHO NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHCcTBEHHOE p 0
pernameHTUpoBaHo npasunamu E3K OOH N255.

Mpw yctaHoBKe u3aenna Ha TC paccTosHME OT LIeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMKA 10 BEPTUKANbHOM NI0CKOCTH NPOXOAALLeit Yepes

Tena TCY no rpysa Bo

Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

JaTta npoaaxm

A0NKHa [apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.

Hanbonee Hasaj TOUKY na
COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c

cooTsetcTeoBath MNAA. CoXpaHs1Te NacnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLU WA MO yCTaHOBKe

LUAT 1. JeMoHTUpYITe 3aaHne doHapHK, a 3aTeM 1 3aHMI Bamnep,
BMecCTe C yCuanTesiem, CoriacHoO pyKoBOACTBY MO PEMOHTY
aBToMobUNS.

LUAT 2. YcTaHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTVB ero oTBepCTus co
LUTAaTHbIMWN OTBEPCTUAMMU KPEMNNEHMUA YCUNUTENSA.

MoBepx KPOHLUTENHA PAa3MECTUTE LUTATHbIN YCUANTENb U COEANHUTE
BCE C MOMOLLbIO LUTATHbIX 60NTOB.

LUAT 3. YcTaHoBUTE 3afHMI 6amnep 1 poHapu.

LLUAT 4. YCTaHOBMTE KPOHLUTENH HUXXHMIA, COBMECTUB OTBEPCTUS B HEM
c otBepcTnAmMM B 6anke TCY.

3aKpennTe HUXXHUN KPOHLLTENH C NoMOLLbio 601ToB M12x1,25x120 1
raek M12x1,25 HeMIOHOBbIX.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3eTKN M 3aPUKCMPYIATE €ro C MOMOLLbIO
ravikm M10 yepes warby 10 yBesiM4eHHYo 1 Wanby 10 rpoBepHyio.

LUAT 5. YcTaHOBMTE CbeMHbIN Wap B cbope 1 3adpuKkcmpymnTe ero ¢
NOMOLLbIO NMaNbLA FHYTOro, ra/1bBAHN3MPOBAHHOIO M LUMJIMHTA
NPY>XMHHOrO. 3aTAHUTE LWap C NOMOLLbIO K/1H04a Ha 38 MM,
BkpyTunTe CTONOPHbIN BUHT M10x20 CHM3Y, OH 1CNOJIb3YeTCa AA
NCKJIOYEHMSA TEXHONIOMMYECKMX II0DTOB CbEMHOTO LUAPA 1 TO/TbKO B
HeHarpy>xeHHoM cocTosiHuu! Mepen, cLenkoit 60aT AeMOHTUPOBATb!

LUAT 6. YcTaHOBKA 3aBepLUeHa.

A4 BALWErO YOOBCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

¢ [TIEPYATKH

* CYMKA o4
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
* KOJINAYOK O11 LLAPA

Mpov3BoOAMTE b rapaHTMPYET COOTBETCTBME M3/1e/IMA XapaKTePUCTVIKaM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CPOKa, Npu cobnroaeHm TpeboBaHNii MO YCTAHOBKE M 3KCMJlyaTaLun.

FapaHTNA He pacnpOCTPaHAETCA HA ClydYan, Koraa AedekTbl BO3ZHWUK/IM N0 BUHE NOTPEOMTENA NN TPETbUX JINLL, B pe3ysibTaTe
HapyLLeHWA NPaBu/ TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHWA, MOHTa)a, 3KCrJlyaTaLu, a Tak e BHECEHNA N3MEHEHWI 1 opaboToK

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoAnTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 33 HaHeceHMe yuepba NMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3Y/IbTaTe HeNpaBuIbHOIo
XPaHEHMA 1 3KCUIyaTaLuu nsaenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






